
Мариника Тепић: Немогуће је учествовати на изборима који нису избори, интензивирају се пресељења фантомских бирача
четвртак, 28 март 2024 11:32

Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић изјавила је да није
дошло до помака у примени препорука ОДИХР-а у вези са изборним условима и навела
да је немогуће учествовати на изборима који нису избори.

  

  

„Интензивирају се пресељења фантомских бирача, дакле људи који се селе са других
адреса да би гласали у Београду, а заправо остају да живе у својим срединама. Не да се
ништа није променило, тај монструозни инжењеринг Александра Вучића и СНС-а, када
увиди да га Београд не жели, да га велики градови не желе, онда он одлучи да мења
народ“, рекла је Тепић, у интервјуу за недељник НИН.

  

Како је навела, обратили су се Влади и Скупштини са захтевом да се почне са дијалогом
ради обезбеђивања услова за изборе који нас очекују за Београд и за више десетина
општина и градова и да кроз дијалог дође до бар минимума промена које би изборе
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учиниле изборима.

  

На питање колико има времена за то ако тек треба да почне дијалог за примену решења
која су потребна одмах, она је навела да је песимистична када је реч о роковима.

  

„Песимистична сам у смислу да ће, ако се настави са причом да је реалан 2. јун, или било
који, јул, август, небитно, коалиција Србија против насиља изаћи на те изборе ако се
ништа не промени. Ми не лицитирамо датумима, не тражимо неки каснији датум јер, ето,
нама је сад ћеиф да нам буде лакше, да се мало одморимо, како то саркастично каже
Александар Вучић. Трагедија је како се он понаша према половини грађана државе чији
је председник“, указала је Тепић.

  

Она је навела да није датум битан, битна је измена услова, бар минимум, а то је
отварање РТС-а и сређивање бирачког списка и додала да од тога зависи када ћемо
изаћи на изборе.

  

„Ако они буду пре него што се ти изборни услови испуне, да будем потпуно конкретна, ми
на њих не можемо изаћи, не можемо на њима учествовати и учинићемо све да се они ни
не одрже“, рекла је Тепић.

  

Одговарајући на питање шта ће се дешавати ако власт то не прихвати она је навеле
„готово сам сигурна, али одлуку ћемо донети заједно као коалиција, на основу свега о
чему смо до сада разговарали, немогуће је учествовати на изборима који нису избори“.

  

Коментаришући то што се помиње могућност активног бојкота, и да ли би то значило
блокаду биралишта, организовање протеста, она је рекла да не може да износи сада
планове.

  

„Само да не буде забуне, ми се боримо за изборе, не за бојкот. Боримо се да изађемо у
равноправним условима, не боримо се да било ко угрожава бирачка места јер она су већ
толико контаминирана злоупотребом целог система који СНС и Александар Вучић
користе. Боримо се за изборе у равноправним условима, а они раде све да до тога не
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дође. Иако сам песимистична да ће се нешто квалитативно променити да бисмо могли да
кажемо да, ово јесу услови у којима можемо да учествујемо, с друге стране, ја ћу до
последњег момента да верујем и да се трудим да тако буде“, истакла је Тепић.

  

(Бета)
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